



Lambex

báránytakarmányok



BÁBOLNA
TAKARMÁNY



BÁBOLNA
FEED

Optimális összetételű, kiváló beltartalmú báránytakarmányok, melyek etetésével lerövidül a hizlalási idő, a bárányhizlalás gazdaságosabbá válik.

- ◆ A Lambex báránytakarmányok beltartalma a bárányok táplálóanyag-igényéhez maximálisan igazodik.
- ◆ A tág Ca:P segít a húgykövesség megelőzésében.
- ◆ A Se- és E-vitamin-tartalom megakadályozza a szív- és vázizom-elfajulást.
- ◆ Emelt vitamintartalom biztosítja a folyamatos és törésmentes gyarapodást.
- ◆ Íz- és aromaanyag-tartalma kedvező hatású a bárányok takarmányfelvételére.
- ◆ A hasmenés megelőzésére a Lambex egyfázisú és hizlaló báránytáp vadgesztenye kivonatot tartalmaz (Eimericox kiegészítéssel is rendelhető).

Garantált beltartalmi érték	Lambex Bárány starter	Lambex Bárány hizlaló
NE m, MJ/kg	7,80	7,66
NE g, MJ/kg	5,25	5,14
Nyersfehérje, %	16,00	15,50
Nyersrost, %	7,00	7,00
Kalcium, %	1,25	1,43
Foszfor, %	0,50	0,42
Nátrium, %	0,22	0,28
A-vitamin, NE/kg	10.000,00	10.000,00
D3-vitamin, NE/kg	3.000,00	3.000,00
E-vitamin, mg/kg	21,00	21,00
NPN anyagot tartalmaz	-	+
Oxitetraciklin, mg/kg	-	-
Felhasználás, hét	6-9	9
Élelm. eü. vár. idő	-	-

A gyakorlat

Korai választásnál 2–3 hetes kortól iskola (réti széna, *Lambex starter táp*, víz, nyalósó). Kezdetben 3 óránál tovább ne legyen a bányó távol az anyjától, mert beza-bál! Ahogy egyre kevesebb tejhez jut, úgy nő a táp felvétele. 5–6 hetes korban elkezdhető a fokozatos átállítás a *Lambex Hizlalóra* (3–5 napos átmenettel).

Bőven tejelő anyajuhnál a 4. héttől bányók elé oda-tehető a *Lambex hizlaló táp*, mert a bőséges tej miatt a bányó csak csipegetni fogja azt, nem áll fenn a túlzott takarmányfelvétel veszélye.

Gyengébben tejelő anyáknál különös figyelmet kell fordítani a fokozatos takarmányváltásra. Mire nagyobb mennyiséget felvesz az állat, az előgyomrok fejlettsége lehetővé teszi a karbamidtartalmú hizlalótáp etetését.

Legelőről behozott, illetve vásárolt bányók (8-10 hetes) számára a *Lambex fogadótakarmány* (OTC kieg.) etetése javasolt

Lambex Bányó fogadó (OTC kieg.)	Lambex Bányó egyfázisú nevelő
6,20	7,30
4,00	5,00
14,00	15,50
13,00	6,80
1,45	1,48
0,50	0,48
0,30	0,24
10.000,00	10.000,00
3.000,00	3.000,00
21,00	21,00
–	–
250	–
*	0
+++	–

Kiszerezés:

40kg-os zsák

* Hizlalás kezdetekor 2 hetes időszakban.

Hogyan vélekednek a termelők a Lambexről?

Agrowitt Kft. (Kecskéd)

Az Agrowitt Kft. a 2018-as év során „**BEMUTATÓ MINTATELEP**” címet nyert el, melyet a Magyar Juh- és Kecsketenyésztő Szövetség ítél oda olyan gazdaságnak, amelyet érdemesnek tart a címre.

Több, mint 1100 anyajuh van állományukban, Német húsmerinó és Lacaune fajtájú kosokat felváltva sikerült kialakítaniuk egy jó báránynevelő anyai vonalat. Ennek és a takarmányozásnak köszönhetően az értékesítésre kerülő bárányokra homogenitás jellemző. Átlagosan 24-25 kilogrammallyal kerülnek leadásra, amelyek hosszú évek óta nőnek fel **Lambex Bárány** takarmányokon. Jelenleg a **Lambex Bárány egyfázisú nevelő** takarmánykeveréket alkalmazzák, amit a bárányok a második hét után ad libitum fogyaszthatnak. A családi vállalkozásban úgy gondolják, ez a báránytáp megfelelően bizonyított az eltelt évek alatt, így a jövőben is erre alapoznak a bárányhizlalásban.

Doki Trade Kft. (Gyula)

Lambex Hízaló takarmánnyal etetett nagyszűlyű (25 kg feletti) bárányoknál ad libitum etetés mellett 30 napos hízalási ciklust figyelve a takarmánnyal fajlag 4,96 kg/kg eredményt ért el a Doki Trade Kft. partnerünk.

Az etetés mellett pluszban csak szalmát biztosított az állománynak.

Hajnal János (Ballószög)

A juhágazatban elismert Suffolk törzstenyésztéssel rendelkező Hajnal János közel 15 éve áll kapcsolatban a Bonafarm-Bábolna Takarmány Kft.-vel.

A 250 anyajuhot számláló törzstenyésztésben a **Lambex egyfázisú** báránynevelő tápot használja a tenyészállatok felnevelésére. A szaporulat a tavalyi évben 180 százalék volt. Számos ikerellő egyed van az állományban, amelyek utódai is törésmentesen fejlődnek a báránynevelés idején. A tenyésztő úgy véli nagy előnye ennek a terméknek, hogy a választást megelőzően és azt követően egészen az ÜSTV (Üzemi Saját Teljesítmény Vizsgálat) lezárásáig törésmentesen ugyanezt a takarmányt eszik az állatok.

Hogyan vélekednek a termelők a Lambexről?

Magyar Gergely (Bükkszentmárton)

A bükkszentmártoni legelőkön gazdálkodó Magyar Gergely 550 egyedből álló merinó állománnyal rendelkezik. Bárányszaporulatát két fázisban neveli, 2 hetes kortól etethető **Lambex Bárány starter takarmányt** adja állatainak jó minőségű fűszéna és folyamatos ivóvíz ellátás mellett. A negyedik héttől váltanak a **Lambex Bárány hizlaló** takarmányra. Bárányai a takarmányozás hatékonyságának köszönhetően folyamatosan fejlődnek a 27-30 kilogrammos leadási súlyra. Felvásárlói véleménye szerint mindig megfelelő küllemű, jó húsformákkal rendelkező minőségi bárányt tudnak tőle átvenni.

Kovács Flórián (Mikófalva)

Kovács Flórián családjával együtt generációk óta gazdálkodik. Jelenleg közel 1000 anyajuh és szaporulata van állományában. Bárányait a **Lambex egyfázisú nevelő** táppal takarmányozza. Úgy látja, hogy növendék állatai számára optimális választás volt ez a fajta takarmány.

Tapasztalata szerint még a gyengébb bárányok is kifejezetten szépen fejlődnek ettől a táptól. Úgy látja eredményes az a megoldás, hogy a takarmányozás során a választást megelőzően majd utána is a néhány hetes hizlalás alatt ugyanaz a takarmány kerül a bárány elé.

Kiss György (Eger)

A GYTV Eger Kft.-ét több mint 25 éve alapították, exportőrként működnek az ágazatban, a hazai juhtartó-termelő és a külföldi vevő között az üzlet lebonyolítását végzik. Ezzel párhuzamosan pedig bárányhizlaldát üzemeltetnek. Partneri köréből minden juhtartóról tudja ki mit etet és milyen minőségű bárányt állít elő. Az évek során alkalma nyílt arra, hogy különböző takarmánygyártó cégek báránytápjait rangsorolja. Úgy ítélte meg, hogy a bábolnai **Lambex Bárány hizlaló** táp az a termék, amely a megfelelő tartás és takarmányozási technológia mellett a gyenge bárányt is exportképesé teszi. Tapasztalatuk szerint a hozzájuk bekerülő bárányok esetében a **Lambex** takarmányra való átállás nem okoz gondot az állatok fejlődésében.

Kapcsolat

A bábolnai takarmányokkal kiváló termelési eredményeket érhet el, mert

- ◆ több évtizedes takarmánygyártási múltunk
- ◆ korszerű, tudományos háttérünk és
- ◆ az állattenyésztés minden oldalára kiterjedő szakmai tapasztalatunk

biztosítja termékeink magas minőségét és a fejlődéssel való lépéstartást.

A termékspecifikáción feltüntetett értékek tájékoztató jellegűek, a folyamatos termékfejlesztések miatt változhatnak. A garantált beltartalmi értékeket a zsákcímke vagy a kiszállítási mintát kísérő dokumentum tartalmazza.

Bonafarm-Bábolna Takarmány Kft.

2942 Nagyigmánd,
Burgert Róbert Agrár-Ipari Park 03/25 hrsz.
telefon: +36 34 557-050, fax: +36 34 557-060
info@babolnatakarmany.hu
www.babolnatakarmany.hu
vevoszolgalat@babolnatakarmany.hu